
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

3 septembre 2025 
 
 
Membres du CA 
 
Présents : Ignacio Marinas, Ariane Bouet, Sébastien de Monplanet, Caroline Coumert, Amélie 
Dumortier, Isabelle de Reynal, Eric Goetz, Anne-Laure Béneteau, Charles Tessier, Estelle Dufétel, 
Ananda Hanus-Aragundi, Adeline Forlani, Anne-Cécile de Sazilly, Claire Chandesris, Violaine Delamaire, 
Valérie Michaud, Aude de Nadaillac, Véronique Saudreau, Diane Durand, Etienne Dargnies, 
 
Absents : Mathilde Quenedey, Sophie de La Foye, Arthur Talpaert, Soizick Samaran. 
 

1. Actualités 
 
Parents correspondants : la liste n’est pas encore connue. Sébastien relance Mme Michelin pour 
essayer d’avoir les PC identifiés avant les réunions de rentrée de chaque niveau. 
 
En l’absence de Christel Lemerle, les responsables collège – lycée on efficacement pris les choses en 
main (mail des réunions de rentrée). L’Apel a envoyé un mot et un petit cadeau à Christel Lemerle.  
 
Date ciné-club à donner à St Jean d’ici à ce week-end. 
 
Communication sur XY/Cycloshow le 11/11 : prévoir la com à partir du 15 septembre, pas avant pour 
laisser passer la rentrée. 
 

2. Assemblée générale mardi 7 octobre 
 
19h00 : apéro dînatoire ; bénédicité – 20h00 : AG – 20h30 : Conférence de Stéphane Blocquaux.  
 
Claire relance Jean-Pierre, Isabelle voit avec le père pour la bénédiction. On prévient S Blocquaux que 
la conférence risque de démarrer plutôt vers 20h40-45. Bien préparer l’AG et transmettre les 
présentations en avance pour être rapide en séance et tenir les 30 minutes. 
 
Contenu AG :  
 

- Budget : on est excédentaire de 2600 euros alors qu’on avait prévu un déficit de 2000 euros. 
Par ailleurs il y a  56 k euros sur le livret épargne. A mettre en regard d’un Budget annuel de 
23 000 euros (46 000 si on inclut la partie des cotisations qui vont au National et Apel78). 
Propose-t-on de baisser la cotisation annuelle des parents de 2 euros qu’on a augmentée il y 
a deux ans de 2 euros ? La grande majorité du CA n’est pas pour : il va y avoir du débat, cela 
ne va pas être lisible… Il vaut mieux prévoir d’étendre notre action en profitant de possible 
nouveaux postes de dépense. 
Idées à tester : sortie culturelle des écoliers (hors des classiques de Versailles) ; refaire un jeu 
de livres pour les 5e (toujours ouvrages papiers lourds à porter) ;  
Prévoir cette année un budget de 10 000 euros pour ces événements – investissements 
exceptionnels qui ne seraient pas récurrents. Tester et valider d’ici à l’AG avec St Jean les idées. 
Autre idée : Ne reverserait-on pas les bénéfices annuels au fonds de solidarité de SJH ou à des 
actions qui ont un sens solidaire ? 
Ajouter au budget une ligne sur l’outil d’envoi de mails et la maintenance du site internet. 
Pour les autres sujets, on reste sur un budget similaire à celui de l’an dernier.  



 
- Silde avec les nouveautés de l’année passée : préparation, sono et animation du Forum des 

métiers, EARS : ateliers XY et Cycloshow, soutien animation Journée des 3e, Journée de la 
gratitude… 

- Slide sur les priorités de cette année : 1. Poursuivre la dynamique EARS et ses propositions 2. 
Poursuivre le chantier sur le numérique en surfant sur les orientations nationales 3. 
Accompagner Parcoursup et l’orientation pour rassurer les parents (avoir plus de données 
objectives).  

 
Sur Parcoursup, orientation : 

- Commencer à en parler à la direction de St Jean. Un premier alignement avec St Jean est 
nécessaire avant de l’afficher en AG. 

- Benchmarker ce que font les autres établissements, notamment la com sur les résultats et là 
où partent les élèves en post-bac. 

 
3. Renouvellement annuel du CA 

 
Estelle et Claire confirment leur départ. Mathilde et Ananda n’ont plus d’enfant à St Jean. Arthur a 
démissionné. 
 
Ariane est prête à laisser sa place si un successeur est trouvé dès octobre pour le secrétariat. Sinon elle 
repart pour un an avec la demande de chercher dès à présent des talents pour renouveler le bureau 
de façon solide dans un an (Isabelle, Charles, Sébastien partiront aussi).  
 
Amélie prend la suite d’Estelle pour le forum des langues avec Caroline et Violaine dans l’équipe. 
Adeline prend la suite d’Ananda sur le ciné-club, avec Valérie et Aude comme soutiens logistiques. Il 
est recommandé de faire moins de séances (quitte à laisser l’espagnol et l’allemand).  
 
Fin de mandats et renouvellements : 
Anne-Laure Bénéteau se représente (plutôt pour le collège) 
Violaine Delamaire se représente (pour le collège) 
Ignacio Marinas se représente 
Diane Durand se représente 
Ariane Bouet se représente si souhaité 
 
Com à venir : mail auprès des anciens parents correspondants pour leur proposer de rejoindre l’Apel. 
Candidatures à envoyer pour le 18 septembre. Ouverture des votes vers le 25/09 (fin des votes le 7/10, 
jour de l’AG). 
 
 

4. Réunions de rentrée 
 
Dispositif de présence Apel : 

- Com rapide dans l’Odéon pour les 2ndes et Terminales 
- Pas de com à l’Odéon pour les 6èmes. Intervention sur la sécurité dans les classes de 6ème. 
- Verre à la sortie de toute les réunions, si on arrive à être présents, pour se manifester (dehors 

ou dans les couloirs selon les possibilités). 
 
 
Prochains rdv à noter 
AG le mardi 7/10 
Prochain CA le lundi 13/10 


